
ЗВІТ про роботу Комісії з питань етики та академічної 

доброчесності БНАУ у 2024 році 

 

Вступ. Нормативні та організаційні питання  

 

Дотримуючись законодавства України і норм міжнародного права в сфері 

освіти та вищої освіти, Комісія, яка працює в університеті з 2020 року як дорадчо-

колегіальний орган,  провадить антидискримінаційну політику з метою 

забезпечення прав і свобод учасників науково-освітнього процесу, принципів 

академічної доброчесності, толерантності та етики взаємодії.  

У своїй діяльності члени Комісії керуються нормативно-правовими актами 

Міністерства освіти і науки України, рекомендаціями Національного агентства з 

питань запобігання корупції та Національного агентства забезпечення якості 

освіти, а також Статутом Білоцерківського НАУ, Етичним кодексом 

університетської спільноти Білоцерківського НАУ, Положеннями про академічну 

доброчесність, про діяльність комісії, іншими у цій сфері.  

У 2024 році наказом по університету було оновлено склад комісії 

чисельністю 22 особи, які представляють інтереси студентства, аспірантів, 

викладачів, керівників структурних підрозділів, профспілки. Відбулося 

переобрання головуючої (Олена Дем’яненко), заступниці (Олена Цвид-Гром) та 

секретаря Комісії (Валентина Паламарчук). Також у липні 2024 року внесено 

доповнення до персонального списку членів Комісії – в нього увійшла 

уповноважена з питань антикорупційної діяльності Анастасія Пархоменко. У 

цьому складі Комісія працюватиме ще 2 роки, з урахуванням окремих змін в її 

складі. Засідання Комісія проводить за персональними зверненнями до 

головуючої, також розглядає нагальні організаційні питання у сфері своїх 

повноважень.  

Тож звіт за 2024 рік перед членами трудового колективу підсумовує нашу 

роботу.  

Діяльність Комісії у 2024 році 

Метою діяльності Комісії є сприяння дотриманню етичних принципів і 

стандартів академічної доброчесності, розв’язання етичних конфліктів між 

членами університетської спільноти, подолання та уникнення дискримінації в 

умовах науково-освітньої взаємодії.  

Комісія займалась упродовж звітного періоду як профілактикою 

недопущення зазначених фактів, медіацією конфліктів, так і безпосереднім їх 



розглядом на засіданнях відповідно до персональних звернень (заяв і пояснень 

сторін конфлікту).  

Профілактичні заходи передбачали консультації, інформаційні заходи, 

тренінги, вебінари, які сприяють формуванню культурних етичних 

взаємовідносин між усіма суб’єктами освітнього процесу. Отже, свою діяльність 

члени Комісії вбачали у тому, щоб відбувалась інформаційно-просвітницька, 

навчально-методична, експертно-аналітична робота у визначеному напрямі.  

 

Коротко про зміст діяльності:  

- анкетування, інструктування та навчання у змісті компенсаторних курсів 

здобувачів освіти всіх рівнів про дотримання норм етики взаємодії та принципів 

академічної доброчесності;  

- тренувальні заходи з питань академічної доброчесності для викладачів, 

здобувачів освіти БНАУ та Білоцерківського технолого-економічного коледжу; 

навчання-інструктаж для фокус-груп перед акредитаціями освітніх програм; 

- зустрічі зі студентами під час занять із курсу «Вступ до спеціальності» з 

розкриттям важливих аспектів формування культури доброчесності в закладі; 

- лекція-інструктаж уповноваженої з антикорупційної діяльності у БНАУ для 

представників керівництва; 

- експертна оцінка і технічна перевірка кваліфікаційних робіт щодо 

дотримання правил етики їх написання (відповідальні особи на факультетах, які 

апробують нове програмне забезпечення, гаранти ОП, робочі групи, НПП - 

постійно). Продовжується формування відкритої бази випускних кваліфікаційних 

робіт здобувачів вищої освіти. На сайті університету в розділі «Освітній процес/ 

Академічна доброчесність» (https://education.btsau.edu.ua/node/1) розміщені 

методичні рекомендації щодо дотримання принципів академічної доброчесності, 

інформаційні ресурси для здійснення технічної самоперевірки текстів тощо; 

- розроблення рекомендацій для наставників академічних груп БНАУ, 

студентів,  підготовка членами Комісії проєкту Положення щодо застосування 

заходів із протидії булінгу (цькування) у БНАУ, а також заходів із питань 

психологічної просвіти, інклюзивної освіти за участі запрошених науковців-

психологів (доц. Шевченко А.М., доц. Панченко Т.Л.);  

- поточна консультативна робота членів комісії, відповідальних за 

дотримання етичних норм і принципів академічної доброчесності. 

 

 

 

 

 

https://education.btsau.edu.ua/node/1


Щодо персональних звернень 

Такі в Комісію також надходили, відповідно, були підставою для 

проведення засідань. Їх було 2 у 2024 році – 11 квітня і 24 жовтня. Підставами 

були персональні заяви.  

Не деталізуючи у звіті ситуацію, протокольовану і розглянуту членами 

Комісії, зазначимо про проблеми, які були пов’язані з формування культури 

якості в колективі.  

Персональні звернення стосувалися:  

- конфліктної міжособистісної ситуації, що склалась на кафедрі одного з 

факультетів між викладачами; 

- звернення члена Комісії щодо виявлення факту порушення академічної 

доброчесності  викладачами у підготовці до акредитації однієї з освітніх 

програм.  

 Усі зазначені випадки були детально розглянуті, обговорені членами Комісії. 

Встановлені і невстановлені також факти порушення етики та академічної 

доброчесності спонукали зосередитись на роботі у напрямі формування 

корпоративної культури у колективі, психологічної просвіти, виховання у 

студентства навичок ментальної стійкості й толерантності тощо. Планує 

посилення роз’яснювальної роботи, навчальних тренінгів із професійного 

розвитку для виправлення виявлених раніше фактів порушень, прийняття 

керівництвом дієвих управлінських рішень.  

  

Рішення:  

1. Інформацію взяти до відома 

2. Продовжити роботу Комісії у тому ж складі.  

 

Голова Комісії                            Олена ДЕМ’ЯНЕНКО 

 

 

Звіт Комісії за 2024 рік обговорено на засіданні членів трудового колективу 

БНАУ 28.01.2025.   

 

Схвалено Вченою радою БНАУ (протокол 1 від 25  лютого 2025 року).  


